社會服務

作為一所對社會負責任之企業,中信泰富透過積極 贊助及支持在香港、中國大陸及海外舉辦之慈善工 作及推廣教育、環保、康體、文化及藝術等活動, 致力回饋社會。集團自二零零六年起,已是首批支 持清潔工人和保安員工資保障運動的機構之一,並 在二零零七年成為由香港社會服務聯會推行的「商 界展關懷」公司。

中信泰富及其附屬公司亦長期贊助香港公益金,除 直接捐款外,同時積極參與其各項推廣及籌款活動。此外,集團很榮幸繼續成為香港藝術節其中一 表現節目之獨家贊助機構。為了向二零零八年中國 四川地震受害者提供經濟援助,本集團與員工均踴 躍向賑濟基金捐款。

於本年度,中信泰富及其集團公司均全力支持由香港政府及禁毒常務委員會主辦的全港禁毒運動。為了協助宣傳此活動,東區海底隧道公司及西區海底隧道公司都提供了廣告幕牆並張貼有關活動之大型海報。除支持「展翅計劃」外,集團更為香港勞工處的「青少年見習就業計劃」提供工作實習及在職培訓空缺,以進一步支持「友出路」培訓計劃的推動。此計劃旨在透過鼓吹對年青人關懷的文化,從根本出發解決毒品及其他青少年問題。而集團更與香港青年協會合作為參與此培訓計劃的學員提供四十小時的職前培訓課程。

